

【小电影】



杜韵泽:鲜花赠美人!



露露:我就是美人哦!



生佳璐:哈哈,真美人在此!



周雨晨:真美!



刘思好:废话少说,鲜花拿来!

【涂鸦】



菊花

太仓市实验幼儿园大班  
顾隆杰 指导老师 肖芳

【超级父女情】

小小电视迷和她的偶像们

还不到两岁的女儿,就逐渐成了电视迷,而且很快拥有了自己的偶像。

吃晚饭的时候我们在看央视三频道的节目,女儿突然稚嫩地叫道:马大姐!我一看,这明明是娇艳无比青春常驻的蔡明怎么会是马大姐?不过老婆提醒才知道,小家伙一定是看了午间播的《闲人马大姐》,就认定马大姐那模样,所以才发生轻易认出“马大姐”的事。看来小童年记忆怪不错的。不过后来最严重的是小家伙居然要在睡觉前让我们唱“马大

姐”之歌,我一头雾水,还好老婆记住《闲人马大姐》的片尾曲,这一唱小家伙才慢慢入睡。

原来帮我们带孩子的王阿姨喜欢看《闲人马大姐》,这样老带小,就成了两个忠实的“马大姐”迷。不过虽然电视剧很快就播完,但是女儿每每打开电视,凡是见到蔡明就直嚷嚷“马大姐”。

最近常看三毛的动画片,王阿姨问,妞妞长大以后干什么呢?女儿脱口而出:擦皮鞋。好个有出息的家伙,居然长大要擦皮鞋。王阿姨赶

忙调教:妞妞长大不能擦皮鞋。以后可怎么养活自己?长大以后要赚大钱,买房子,买车子,这样才能成为一个有用的人。等过了几天,我问女儿长大以后干什么,她说当老板。

女儿在王阿姨那上高中的女儿的影响下,认识了超女李宇春,只要李宇春的广告一出现,女儿就兴奋地朝我们叫:宇春,宇春!这样的热情绝对不亚于对“马大姐”的熟悉。看来这个小家伙又喜新厌旧了。

我不知道怎么来调教女

儿对偶像的选择,又怎么才能让让她有个比较优质的偶像,我看指望这电视也很难。买了《白雪公主》的漫画DVD给她看,结果她认识了那个可恶的皇后,她叫她老妖婆。现在,她见到浓妆艳抹上了岁数的人都叫老妖婆。这又为我们增加了难题,我们只得又向她灌输,老妖婆是电视上的,不是这些婆婆奶奶。但是她还是偶尔会管上了年纪的婆婆奶奶们叫“老妖婆”。

女儿的粉丝倒还是做得敬业,只是麻烦向来不少!

温翔

【每周一星】

姓名:陈泽辉  
昵称:庆庆  
性别:男  
生日:2006年1月28日  
生肖:鸡  
星座:水瓶座

年宝宝来啦:2005年农历的大年三十,家家户户都在买菜,办年货,做年夜饭,贴春联,忙得不亦乐乎。就在这时候,庆庆好像也闻到了过年的味道,下午刚过,随着一声响亮的啼哭,小家伙便来到了这个世界。嘿嘿,他一定也是想来凑热闹。喜上加喜,年宝宝庆庆诞生了——祝大家好运!

怎么还不夸我呢:庆庆7个多月的时候就能手扶东西自己站起来,然后东挪挪,西蹭蹭。他经常玩的游

戏是:站起来,然后小屁股“扑通”一声坐下来;再站起来,再坐下来,乐此不疲。大人看得开心,直表扬他:“庆庆好,真能干,真勇敢。”有一次,他又玩这个游戏了,站起来,坐下来。可坐下以后就不动了,大人纳闷:平时他都要玩好几下的!今天怎么一下就没声音了。再看看他,两只大大的眼睛正盯着大家呢。哈哈,小家伙一定是在揣摩:喝彩呢?表扬呢?今天观众咋这么麻木呢?大家赶紧又夸他几句,刚夸完,果真,表演又开始了。

爸爸的死党:妈妈给庆庆制订了作息时间表,小家伙一向遵守得很好,比如天天早上都是在7点多起床。可是到了周六、周日这两天作息时间表就不灵光了。妈妈经过观察发现,周末的时候,庆庆总是自行把起床时间推后两小时,在此之前,别人怎么摆弄他,逗他,他都坚决不醒。这到底是因为什么呢?终于有一天妈妈恍然大悟——周末的早上,劳累

了一周的爸爸喜欢睡睡懒觉,小家伙这是在配合他爸爸呢,每次都在爸爸起床后5分钟之内醒来。什么是理解万岁,这就是!

洗澡盆里的游泳健将:小家伙特喜欢夏天,因为夏天衣服穿得少,可以秀出他的美好身材,更因为穿得少活动起来方便。夏天最棒的是可以随心所欲地洗澡。你看他高兴的样子,手舞足蹈,翻过来翻过去,翻过去翻过来,一会儿脚踩水,一会儿手再拍拍水,一会儿两只手紧紧地抓住盆边,生怕自己掉下去一样。爷爷奶奶看到他这个样子,就给他封了个“游泳健



将”的称号。迟早有一天,我们的“游泳健将”会走出澡盆,踏上领奖台的。

在本版刊登了照片的小朋友都可以到欢乐谷儿童摄影机构(中山北路70号山西路军人俱乐部对面)领取奖品。小电影奖品:七寸板画一幅。每周一星奖品:十二寸板画一幅。当月快报小明星奖品:欢乐谷儿童户外&家居摄影1套。以上奖品均免费拍摄制作,获奖者也可自带数码底片。奖品自照片见报一个月内有有效。领奖品请提前预约,咨询热线:51191509。详情也可查看www.lifenanjing.com.cn都市联盟·家长会论坛。

本版诚征好稿、好照片以及幼儿美术作品

照片务必写清联系方式,一律不退,请自留底片。  
网上论坛:www.lifenanjing.com.cn·都市联盟·家长会。  
电子邮件:isoccer@163.com。  
电话:025-84783552

【艾医生信箱】

庞女士:宝宝1岁2个月,昨晚睡觉时还好好的,夜里3点多钟起来喂水时才发现半边脸和额头都肿了起来,不发烧,不呕吐,肿处没有发红现象。医生说是过敏引起的“血管性水肿”,这是什么毛病啊?

东南大学附属中大医院乔立兴医生答复:如果得了“血管性水肿”,一方面与周围的环境有关,比如接触过敏源或者饮食摄入,但另一方面与孩子自身的过敏体质有关,许多过敏表现都是阶段性的发作,这是许多综合因素造成的结果。如果孩子1-2天后症状消失,可以不去医院就诊,但若症状严重一定要加以重视。另外建议家长看看孩子脸部和额头有否叮咬的红点,因为秋季蚊虫比较猖獗,而且有的皮肤表面没有发红症状。 杜恩记录整理

稚趣

晒黑舌头

周末,带着四岁的女儿和爱狗阿鲁出去玩。由于天气炎热,阿鲁不断地将舌头伸出来散热,女儿一见阿鲁伸舌头就急了:“阿鲁,这是在外面,你还嫌你不够黑吗?舌头伸出来,把舌头也晒黑了怎么办?”

副老板值班

妻子开了一家鲜花店,常被人“老板,老板”地喊来喊去。周末,妻子去进货,我和四岁的女儿帮她看店。中午,我坐在那里打起了瞌睡。不一会儿,有人进来嚷嚷:“老板,买花。”还未等我答话,一旁的女儿回答:“老板不在家,今天是两个副老板值班。” 蒋威